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Aanleiding

Op 28 maart hebben de leden Westerveld en Pijpelink (beiden GroenLinks-PvdA)

u schriftelijke vragen gesteld over de Week van de Lentekriebels. De vragen

zijn gericht aan u en de staatssecretaris van Jeugd, Preventie en Sport.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met de beantwoording van de schriftelijke

vragen door ondertekening en verzending aan de Tweede Kamer mede namens de

staatssecretaris Jeugd, Preventie en Sport.

Kernpunten

·        Op 28 maart hebben de leden Westerveld en Pijpelink

(beiden GroenLinks-PvdA) u schriftelijke vragen gesteld over de Week van

de Lentekriebels.

·       De schriftelijke vragen gaan onder meer in op het belang van de

Week van de Lentekriebels, het effect van des- of misinformatie op

dit thema, de weerstand jegens de projectweek en wat u eraan doet

om desinformatie tegen te gaan.

·       Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van

Becker, Kisteman (beiden VVD) en Heite (Nieuw Sociaal Contract),

ingezonden 25 maart 2025 (vraagnummer 2025Z05545).

·       De vragen zijn zowel aan u als aan de staatssecretaris Jeugd, Preventie

en Sport gesteld.

·       Aangezien afstemming met meerdere departementen noodzakelijk was,

werd een uitstelbrief verstuurd.

·       De voorgestelde beantwoording van de schriftelijke vragen bestaat uit een

aantal kernpunten:

-      Het is te betreuren dat er wederom dit jaar ophef is ontstaan over de

Week van de Lentekriebels.

-      Het is zorgelijk dat Rutgers juridische stappen heeft moeten zetten

om onrechtmatige uitingen over hen en de Week van de Lentekriebels

recht te zetten.

-      Er zijn verschillende waarborgen om ervoor te zorgen dat leerkrachten

en scholen aandacht (blijven) besteden aan relationele en seksuele

vorming.
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-      De ministeries van OCW en VWS werken samen om feitelijke

informatie te verstrekken, scholen te ondersteunen bij hun wettelijke

taak en om een veilig en gezond schoolklimaat te waarborgen.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

N.v.t.


